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令和３年第６回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年５月２５日（火）午後３時 

閉会 令和３年５月２５日（火）午後３時５８分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            岩 井 裕 子 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

   中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第５回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（４月２９日から５月２５日） 

（４）議事 

議案第１７号 関市公共施設予約システムの導入に伴う関係条例の
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整理に関する条例の制定について 

議案第１８号 関市ふれあいセンター条例の一部改正について 

議案第１９号 関市生涯学習センター条例の一部改正について 

議案第２０号 令和３年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に

ついて 

議案第２１号 令和４年度使用関市立関商工高等学校用教科用図書

の採択方針について 

議案第２２号 関市社会教育委員の委嘱について 

議案第２３号 関市公民館運営審議会委員の委嘱について 

 

（５）閉会 

 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第６回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第５回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第５回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方 

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。   

教 育 長  第５回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま 

す。 

７日教頭会、１２日小中校長会、岐阜県市町村教育委員 

会連合会役員会・総会、２４日美濃地区教育長会、２５ 

日関市初任者研修は、すべてオンラインでの開催となり 

ました。１１日、１４日、１７日、２１日に行いました 

学校訪問８校は、今年度から新しく校長になられた方や 

他市から関市へ戻ってみえた校長の小中学校を訪問しま 

した。 

１０日の臨時議会では、主な議題はコロナ関連で、教育委

員会所管部分の補正予算では、寄附金をいただきましたので

ｉＰａｄのヘッドフォンセットを購入すること。一般財源の

コロナ補助金をスクールサポーター事業の補助員に使わせて
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いただくことについて審議していただきました。 

１４日の新型コロナウイルス感染症対策本部会議では、ま

ん延防止等重点措置区域の指定を踏まえた学校運営について

話し合い、本人が体調不良の場合はもちろん、同居家族等が

発熱、濃厚接触者になった場合にも自宅待機とし登校しない

ことを徹底するようにしました。部活動は、平日の活動は４

日間まで。土日の活動は、育成会主催の活動を含めていずれ

かの１日３時間以内としました。修学旅行・遠足・研修等は

原則中止または延期としました。また現在、オンライン授業

等の学習支援の準備を進めているところです。これからも国

や県の動向に注視しながら対応策を講じていきたいと思いま

す。         

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま 

す。本日は、議案が７件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１７号 関市公共施設予約システムの導入 

に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について」を議題 

とします。説明をお願いします。 

協働推進部長  （提案説明） 

スポーツ推進課長  

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  予約システムを導入するとのことですが、支払方法は、どの 

ようになりますか。 

協働推進部長  当初に口座振替依頼書を提出していただければ、口座振替が 

可能です。振替手数料は市が負担します。６月号の広報でお知 

らせしますが、７月から利用者操作説明会を開催しますので、 

その際、事前に口座振替依頼書を配布する予定です。 

西 部 委 員  今までは、窓口に並んで借用申請をしていましたが、中池公 

園テニスコートもネット予約ができますか。また、ネット予約

の方とそうでない方が平等に予約できるようにしてほしいと

思います。 

スポーツ推進課長  中池公園テニスコートも予約システムの対象施設です。イン

ターネットで空き状況を確認後、仮予約の登録をしていただ

き、その後施設管理者が仮予約の承認をします。申し込みが重

なった場合は、抽選により決定する仕組みになります。        

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第１７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

      ですので、議案第１７号を承認します。 

        次に、「議案第１８号 関市ふれあいセンター条例の一部改 

正について」を議題とします。説明をお願いします。 

市民協働課長  （提案説明）  
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事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１８号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第１８号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１９号 関市生涯学習センター条例の一部 

改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１９号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第１９号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２０号 令和３年度関市一般会計補正予算 

（教育費関係）について」を議題とします。別冊の補正予算書 

をご覧ください。教育委員会所管分と協働推進部所管分の両方 

がございますが、歳入については、国庫補助金として新型コロ 

ナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金のみです。歳出につ

いて、予算科目順に担当課長から説明させていただきますの

で、よろしくお願いします。 

関 係 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

所管分の説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  サーマルカメラとは何ですか。 

文 化 課 長  市役所の入り口に設置してあります非接触型の検温器で、顔 

認証で体温測定ができるものです。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第２０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

      ですので、議案第２０号を承認します。 

        次に、「議案第２１号 令和４年度使用関市立関商工高等学

校用教科用図書の採択方針について」を議題とします。説明を

お願いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２１号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第２１号を承認し 

ます。 

次に、「議案第２２号 関市社会教育委員の委嘱について」 

を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

末 松 委 員  新たに委員になられた方は、みえますか。 

生涯学習課長  １５名中３名の方が、変更になっています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第２２号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 
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      ですので、議案第２２号を承認します。 

        次に、「議案第２３号 関市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２３号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第２３号を承認し 

ます。 

本日の案件は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

６回教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


